

溫嶺日報

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 溫嶺日报社主办

2020.12.2 星期三 农历庚子年十月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第6894期 今日4版



市委第86次常委会会议召开

本报讯（记者江盈盈）12月1日上午，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持召开十四届市委第86次常委会会议。

会议传达学习了习近平总书记在浦东开发开放30周年庆祝大会、全面推动长江经济带发展座谈会、全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神和考察扬州时作出的重要指示精神。

会议传达学习了台州市委书记李跃旗巡视整改约谈讲话精神，听取了巡视整改工作情况汇报。徐仁标指出，李跃旗书记的

约谈讲话，为我们接下去进一步做好巡视整改工作指明了方向、提供了遵循，各级干部尤其是领导干部要深刻领会，抓好贯彻，高标准高质量完成好巡视整改任务。要思想再对标，坚决扛起领导责任。牵头市领导要不断增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，对标对表抓整改，亲力亲为抓整改，把整改责任传导下去，形成层层抓整改、全员抓整改的良好氛围。要工作再加压，坚决抓好整改落实。强化争分夺秒的攻坚意识，按照整改方案，提高效率，全力推进，对难点、堵点

和痛点要及时研究、积极突破，一项一项抓好销号。要标准再严格，坚决巩固整改成效。做深做实标本兼治这篇文章，强化举一反三、建章立制。继续以巡视整改为推动，统筹抓好当前重点工作，确保两不误、两促进。

会议还传达学习了全省深化千万工程 建设新时代美丽乡村现场会精神，研究了我市贯彻落实意见。徐仁标指出，要提高站位抓落实，坚定以千万工程推进美丽温岭建设的信心与决心。要以千万工程为抓手，推动环境革命提档升级。要对标

对表抓落实，进一步明确十四五期间美丽温岭建设的框架体系，力争2025年全市所有行政村达标美丽乡村。要落地落细抓落实，进一步优化十四五期间美丽温岭建设的体制机制。

会议还审议了《关于建立市人民政府向市人大常委会报告国有资产管理制度的意见》；听取了台州市抗击新冠肺炎疫情先进集体、先进个人和市先进基层党组织、市优秀共产党员的建议名单；研究了市四套班子2020年12月份主要工作安排。

会议还研究了其他事项。

扫黄打非 取得阶段性成效 我市集中销毁非法侵权物品

本报讯（记者姚天）为进一步规范文化市场经营秩序，营造保护知识产权、打击侵犯盗版的良好氛围，提高人民群众自觉参与“扫黄打非”活动的积极性，近日，市委宣传部、市公安局、市文化市场行政执法大队联合开展全市2020年度“扫黄打非”工作收缴罚没非法侵权物品集中销毁活动。

自2019年起，我市坚持惩防

并重，深入开展无证印刷企业百日专项整治行动，立案无证印刷企业11家，查处无证印刷品45810件，推动文化市场和网络文化环境有效净化。

此次行动的销毁物资主要来源于近年来执法人员在各项整治行动和日常监管中查获的罚没物品，涉及查处收缴的侵权盗版、非法出版物、游戏主机以及非法安装的卫星电视接收设备等。

市委宣传部相关负责人表示，此次集中销毁活动充分展示了我市执法部门打击侵权盗版和非法出版活动的工作成果。下一步，我市将广泛开展“扫黄打非”常识普及宣传和案例警示教育，着手启动新一轮“扫黄打非”进基层示范站点布局建设，持续重拳整治印刷出版无证经营单位，纵深推进“护苗·秋风”等五大行动，筑牢群防群治基础，确保我市文化市场健康有序、安全稳定。

现场销毁物资统一采取无害化处理的方式进行销毁，办案人员、保管人员全程监督物资销毁过程，防止罚没物品外流。此次活动共依法公开销毁非法出版物1.5万册左右、非法音像制品3万余张、无证纸箱厂印刷品3.9万张，同时还销毁了一定数量的黑电脑、卫星天线、黑电台等。

市委宣传部相关负责人表示，此次集中销毁活动充分展示了我市执法部门打击侵权盗版和非法出版活动的工作成果。下一步，我市将广泛开展“扫黄打非”常识普及宣传和案例警示教育，着手启动新一轮“扫黄打非”进基层示范站点布局建设，持续重拳整治印刷出版无证经营单位，纵深推进“护苗·秋风”等五大行动，筑牢群防群治基础，确保我市文化市场健康有序、安全稳定。



7件作品获温岭市首届非遗创意设计大赛奖项

本报讯（记者黄晓慧 通讯员潘娴）近日，2020年温岭市首届非遗创意设计大赛圆满结束，许岑瑶、乐玲彤、李雪燕团队创作的《人文荟萃·非遗印象》喜获一等奖。

温岭有着丰富的非遗资源，为进一步扩大非遗的影响力，让非遗与创意结合，让创意的新与非遗的故碰撞在一起，产生文化焕生的火花，市文化和广电旅游体育局以美丽温

岭创想非遗为主题，面向非遗项目保护单位、非遗传承人，以及热心非遗与旅游文化创新、创意、创作设计的单位和个人，公开举办温岭市首届非遗创意设计大赛，为非遗的传承和发展注入新的思维、新的活力。

此次活动共收到参赛作品50多件，经评审团评议，15件作品进入终评。经过网络投票和现场评选，共评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名，最佳人气奖1名。

此次获得一等奖的作品《人文荟萃·非遗印象》由选用了非遗元素的手提袋、折扇、笔记本和镇纸组成，显得清雅大方。2件二等奖作品分别为邵蕴楣、王鹏潮、林彤、朱心怡、陈子昂、张昊晨团队设计的《石塘印象书画签》和周芷君、罗恒意团队设计的《五兽活字印章》，前者设计者均为在校大学生，他们将石塘风景以温岭海洋剪纸方式呈现在书

签上，《五兽活字印章》提取温岭非遗六份五兽和活字印刷术设计而成，五兽表情生动，寓意国泰民安，风调雨顺，年年祥和。3件三等奖作品分别为温岭市太平颐园书画艺术长廊设计的《石塘人家》剪纸作品、魏荣创作的《石塘七夕图》和陈祥来设计的《鲎画餐盘》，都以与石塘有关的非遗元素设计。获得最佳人气奖的是陈巨中设计的《海洋剪纸》餐盘。

我市举行反恐怖应急处置集结演练 筑牢反恐防线铜墙铁壁

本报讯（记者陈祥胜）为进一步检验反恐怖快速反应、社会应急联动处置能力，近日，我市在市体育中心举行全市反恐怖应急处置集结演练。市委政法委、市人武部、市公安局等市直机关单位参加。

从演练用时来看，最先到达指定地点的单位，用时仅1分28秒，全部单位都在10分钟内到达指定地点，处突速度值得肯定。从人员到岗来看，共有9个单位12支最小作战单元150人参与了本次演练，各参与人员精神饱满、行动迅速、处置有力，各最小作战单元人数配置充足合理，达到了预期效果。从装备配备来看，携带的武装作战、抢险

救灾、环境监测、应急保障等应急处突装备，充分展现了我市反恐怖战备水平。

市领导现场观摩反恐怖应急处置集结演练并对演练的圆满完成表示热烈祝贺，同时指出，反恐怖工作关系党和国家工作大局，全市各单位要牢牢绷紧反恐怖斗争这根弦，众志成城、全力以赴，确保我市反恐领域大事不出、小事也不出。要不断增强反恐就在当下的忧患意识，全面提升防范、应急、处突的专业能力，积极构建全民反恐防恐的平安格局，不断筑牢反恐防恐的铜墙铁壁，为温岭全面开启现代化建设新篇章保驾护航。

党委（党组）书记谈党建

四坚持四着力 推进党建和业务深度融合发展

温岭市民政局党委书记、局长邵俊伟

建和业务工作同谋划、同部署、同落实、同考核的基础上，创新融合机制，以制度机制定制、工作规范和执行流程，确保党建和业务融合开展有章可循。推出书记项目制度，制定书记办实事清单，主动认领重点难点项目，发挥书记抓的带头示范效应。

近年来，市民政局牢牢树立围绕中心抓党建、抓好党建促业务的工作思路，以四个融合、创新、党建+业务工作模式，不断推进新时代民政事业高质量发展。

坚持理念融合，着力提升党建引领水平。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻把握机关党建围绕中心、建设队伍、服务群众的职责定位，牢固树立党建和业务融合发展的理念，做到在谋划业务工作时不忘突出党建引领作用，在落实重点工作时不忘强化党的服务保障作用，在克难攻坚时不忘发挥党员先锋作用。以三个不忘理念不断增强党建和业务深度融合的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

坚持管理融合，着力提升双融双促质量。发挥党建考核的指挥棒作用，引导党建和业务全过程融合。坚持机关党建和业务工作联动式评价，实行党建+考核管理，即让党建考核全面覆盖三评三改三处理、考评、三同考核、年终考核3项考核和全体机关党员1个整体，做到机关党建和业务工作同总结、同评价、同考核，实现党建和业务融合的过程管理，倒逼党员干部落实一岗双责，督促树立双融入、双促进的业绩观。

坚持机制融合，着力拓展创新路径方法。在明确党

建+基本社会服务，切实履行宗旨使命。年初，红色救助暖城计划流浪乞讨人员救助项目获评第一批全市机关党建品牌。坚持业务同党建一起抓，党员干部在本职工作亮身份、亮岗位、亮职责、亮形象，真正发挥党员的先锋模范作用，助推我市引入小微资本进入养老服务市场工作和社会救助一件事改革工作得到副省长王文序批示肯定。

